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Опис дисципліни       В умовах глобалізації інтеграція України у світовий економічний 

простір вимагає постійного удосконалення якості підготовки 

майбутніх фахівців, які володіють знаннями та навичками, 

пов'язаними з міжнародною економікою і міжнародними 

економічними відносинами.  

     Міжнародна економіка висвітлює проблеми міжнародного поділу 

праці; питання структури світового господарства та міжнародних 

економічних відносин; закони розвитку і регулювання національної 

та світової економіки; тенденції розвитку міжнародного 

економічного середовища, розуміння його впливу на економічний 



потенціал та специфіку організації господарчої діяльності іноземного 

партнера; особливості міжнародних ринків чинників виробництва, 

товарів та послуг, форм міжнародної економічної взаємодії, 

проблематику функціонування міжнародних ринків робочої сили, 

валюти, особливості міжнародних розрахунків, процеси інтеграції і 

глобалізації сучасного світу  

Передумови для 

вивчення 

дисципліни 

     Для освоєння студентами необхідних теоретичних знань та 

отримання практичних навичок щодо тенденцій і проблем розвитку 

міжнародної економіки попередньо їм необхідно опрацювати такі 

дисципліни як «Регіональна економіка»,«Історія економіки та 

економічної думки»,«Економічна теорія»,«Мікро та 

макроекономіка». 

Мета вивчення 

дисципліни 

    Метою вивчення дисципліни “Міжнародна економіка” є 

формування у студентів системного наукового уявлення про 

теоретичні основи та закономірності розвитку міжнародної 

економіки та міжнародних економічних відносин, набуття навичок 

аналізу зовнішньоекономічної політики України у процесі її 

інтеграції в сучасні світогосподарські структури, розуміння 

сучасного світового економічного простору як глобалізованого 

економічного середовища, функціонування якого визначає тенденції 

суспільного розвитку. 

Формат дисципліни      Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. За необхідності ( 

індивідуальні графіки, дистанційна, дуальна форма) з використанням 

платформ Moodl,  ZOOM. 

Очікувані 

результатинавчання 

1. Знати суть законів і закономірностей розвитку світового 

господарства, використовувати економічну термінологію, основні 

поняття та показники та пояснювати їх взаємозв'язок. 

2. Знати взаємозв'язок міжнародної економіки з іншими науками. 

3. Вміти аналізувати тенденції змін розвитку міжнародних 

фінансових, валютних ринків та валютно-фінансових механізмів. 

4. Розуміння принципів  економічної політики світових держав. 

5. Знати форми економічної інтеграції і основні інтеграційні 

обєднання. 

6. Знати закономірності функціонування сучасних світових ринків 

товарів, послуг, капіталів та робочої сили 

7. Вміти аналізувати динаміку та показники розвитку національної і 

світової економіки 

8. Вміти використовувати та аналізувати широкий статистичний 

матеріал щодо міжнародної торгівлі. Світового руху мобільних 

факторів виробництва. 

9. Використовувати теоретичну базу в галузі міжнародної 

економікит, знання механізмів та методів МЕВ та застосовувати їх на 

практиці для роботи в умовах ринку. 

10. Оцінювати та розраховувати показники міжнародної торгівлі та 

визначати тенденції їх розвитку 

Структура курсу Змістовиймодуль1.  Міжнародна економіка: базові поняття, теорія і 

господарська практика 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Тема 1.1. Міжнародна економічна система 

Тема 1.2. Базові поняття та загальна характеристика міжнародної 

економічної діяльності 

Тема 1.3.  Теорії міжнародної торгівлі  

Тема 1.4. Світовий ринок товарів і послуг 

Тема 1.5. Міжнародна торгова політика 

Тема 1.6. Світовий фінансовий ринок  

Змістовий модуль 2. Міжнародна економічна система, її складові 

елементи та тенденції розвитку 

Тема 2.1  Міжнародні інвестиції 

Тема 2.2 Міжнародний кредит 

Тема 2.3. Світовий ринок праці та мінародна світова міграція 

Тема 2.4. Світова валютна система  

Тема 2.5.  Міжнародні розрахунки і платіжний баланс 

Тема 2.6. Міжнародна регіональна інтнграції  

Тема 2.7. Глобалізація економічного розвитку і регулювання 

міжнародної економіки   

Методи навчання В процесі навчання використовуються такі методи: лекції-

візуалізації, дискусії, диспути, ділові ігри, ситуаційні завдання, творчі 

роботи. В якості ілюстративних засобів з курсу використовуються 

презентації у програмі Microsoft Office PowerPoint, відео, 

ілюстративна-роздатковий матеріал. Під час практичних заняття 

використовуються: робота в малих групах, мозкові атаки, презентації, 

метод проектної роботи, евристична бесіда. 

Політика 
  

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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